

ПРОТОКОЛ № 2

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора Бориспільського навчально-виховного комплексу «Ліцей «Дизайн-освіта» імені Павла Чубинського-спеціалізована школа I-III ступенів» Бориспільської міської ради Київської області

26 червня 2019 року, 8:00
м. Бориспіль, вул. Київський шлях, 35
приміщення управління освіти і науки
Бориспільської міської ради

Присутні: Білань Л.І., Калініченко Т.М., Кузьменко С.В., Павленко Т.В., Пасенко Л.В., Тиран Н.П., Щербак Т. В.

Порядок денний:

1. Розгляд документів, поданих претендентами на посаду директора Бориспільського навчально-виховного комплексу «Ліцей «Дизайн-освіта» імені Павла Чубинського-спеціалізована школа I-III ступенів» Бориспільської міської ради Київської області.

Слухали:

Павленко Т.В., голову комісії, начальника управління освіти і науки Бориспільської міської ради, ознайомила членів комісії з документами, поданими претендентами на посаду директора Бориспільського навчально-виховного комплексу «Ліцей «Дизайн-освіта» імені Павла Чубинського-спеціалізована школа I-III ступенів» Бориспільської міської ради Київської області. Зазначила, що претендентами подано всі документи, які вимагаються п.9 Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади міста Борисполя.

Члени комісії ознайомились з документами претендентів та перевірили їх на відповідність установленим законодавством вимогам.

Павленко Т.В. запропонувала допустити до участі у конкурсі Семчик Надію Олександрівну та Проценко Ірину Василівну та оприлюднити на веб сайті управління освіти і науки перелік осіб, яких допущено до участі у конкурсі.

Голосували:

Білань Людмила Іванівна	за
Калініченко Тамара Миколаївна	за
Кузьменко Світлана Василівна	за
Павленко Тетяна Володимирівна	за
Пасенко Людмила Василівна	за
Тиран Наталія Петрівна	за
Щербак Тетяна Василівна	за

За результатами відкритого головування: «за» - 7
«проти» - 0
«утримався» - 0

Вирішили :

1. Допустити до участі у конкурсі на посаду директора Бориспільського навчально-виховного комплексу «Ліцей «Дизайн-освіта» імені Павла Чубинського-спеціалізована школа І-ІІІ ступенів» Бориспільської міської ради Київської області Семчик Надію Олександрівну та Проценко Ірину Василівну.
2. Оприлюднити на веб-сайті Управління освіти і науки Бориспільської міської ради перелік осіб, яких допущено до участі у конкурсі

Голова конкурсної комісії



Т.В.Павленко

Секретар конкурсної комісії



С.В.Кузьменко

Члени конкурсної комісії



Л.І.Білань



Т.М.Калініченко



Л.В.Пасенко



Н.П.Тиран



Т.В.Щербак